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1. A Cég megnevezése, székhelye, telephelye 
 
A felnőttképző intézmény 

megnevezése:  DEKRA Expert Kft. 

székhelye: 1134 Budapest, Róbert Károly krt. 70-74. 

adószáma: 12217351-2-41 

cégjegyzékszáma: Cg.01-09-566677 

engedélyszáma: E/2020/000023 

nyilvántartási száma:  B/2020/001185 

 
A felnőttképző intézmény ügyfélszolgálata:  

SzolgáltatóKözpont Budapest 1158 Budapest, Vasgolyó út. 2-4. 

SzolgáltatóKözpont Székesfehérvár  8000 Székesfehérvár, Berényi út 72-100. 

SzolgáltatóKözpont Pécs 7621 Pécs, Klimó György u. 21. 

SzolgáltatóKözpont Debrecen 4034 Debrecen, Kolónia u. 1/A. 

SzolgáltatóKözpont Szeged 6721 Szeged, Juhász Gyula utca 5/b. 

 

E-mail cím: dekra.akademie.hu@dekra.com 

Honlap: www.dekra.hu 

 

2. Jogszabályi háttér 
 

• 2019. évi LXXX. törvény a szakképzésről 

• 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet a szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról 

• 2013. évi LXXVII. törvény a felnőttképzésről 
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3. Bevezetés 

A DEKRA Expert Kft. tréning üzletága (korábban a DEKRA Akademie Kft. szervezeti egysége) a 
világszerte tevékenykedő DEKRA SE vállalatcsoportjának része. Németország egyik legnagyobb 
képzőintézménye, amely nemzetközi szinten is számos országban jelen van.  
 
Megújuló képzési tevékenységünk az állami szinten szabályozott részszakmára felkészítő szakmai 
oktatásoktól, a szakképesítésre felkészítő szakmai képzésektől, a jogszabály alapján folytatott 
hatósági szaktanfolyamoktól, egyéb képzéseken át egészen az egyedi igények szerint összeállított, 
céges képzések, továbbképzések szervezéséig, lebonyolításáig terjed.  
Széles palettánkból partnereink biztosan megtalálják a számukra megfelelő tanfolyamot. 
Képzéseink körét, az igényeket figyelembe véve, folyamatosan bővítjük.  
Azoknak a munkavállalóknak, akik olyan munkakörben, gépekkel, eszközökkel dolgoznak, amelyek 
kezeléséhez a jogszabály nem ír elő szakképzettséget, a munkabiztonság érdekében igény szerinti 
továbbképzéseket tartunk.  
 
Országosan ismert és elismert felnőttképzési intézményként nagyfokú rugalmassággal személyre 
szabott és gyakorlatorientált képzési programokat kínálunk.  
 

3.1. Küldetésnyilatkozat 

A vállalatok és foglalkoztatottjaik, valamint a munkát keresők ma egyre nagyobb kihívásokkal találják 
szemben magukat. A társadalmi változások és a technika rohamos fejlődése folyamatos 
alkalmazkodási készséget, újabb és újabb képzettségeket követel meg. Manapság az egyén 
tanulási folyamata már nem egyszer valamikor meghatározott, merev képzési struktúrák mentén 
történik, hanem élethosszig tart. Annak viszont, aki szembenéz ezzel a ténnyel, és hajlandó 
folyamatosan új dolgokat elsajátítani, pontosan abban a továbbképzésben kell részesülnie, amely 
megfelel személyes elvárásainak. 

Legfőbb feladatunknak tekintjük, hogy a vállalati és munkaerő piaci igények alapján olyan szakmai 
képzéseket kínáljunk, amelyek a keresett munkakörök betöltéséhez szükséges szakmai tudást és 
képességet széles körűen szolgálják. 

A DEKRA Expert Kft., amelynek képzései számos típusra és szakterületre kiterjednek, igyekszik 
minden igényt kielégítő képzési palettát kínálni. 

A fokozódó piaci igények miatt a hagyományos ipari – gépészeti, valamint elektrotechnikai-
elektronikai, mezőgazdasági és erdőgazdasági szakterületeink mellett, kereskedelmi, szociális, 
oktatási, védelmi szakmacsoportba tartozó képzésekkel is foglalkozunk. 
 
Cégünk oktatási partnerként vállalja ezt a feladatot, mégpedig gyakorlatorientált, innovatív képzési 
koncepciókkal, magas fokú rugalmassággal és személyre szabott megoldási javaslatokkal. Ezáltal 
szó szerint minőséget képezünk. Hiszen csak a kiváló minőségű képzések és továbbképzések 
vezethetnek ahhoz, hogy a mindennapi munkában gyorsabb ütemben növekedjen a minőség és 
nagyobb legyen az egyes folyamatok biztonsága.  

E felfogás szerint a képzettség olyan befektetés a jövőbe, amely mindenki számára megtérül: a 
munkát keresők, a foglalkoztatottak, a vállalatok és a társadalom számára egyaránt. 

 

3.2. Jövőkép 

Az intézményünk folyamatosan bővíteni kívánja nem csak a felnőttképzési, de a felnőttoktatási 
palettáját is. A folyamatosan bővülő képzési palettánkkal nem titkolt célunk, hogy a vállalati és 
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munkaerő piaci igények alapján olyan szakmai képzéseket kínáljunk, amelyek a keresett 
munkakörök betöltéséhez szükséges szakmai tudást és képességet széles körűen szolgálják. 

Célunk, hogy az oktatás folyamatában a résztvevők szerezzenek a munkába állást segítő, 
problémakezelő ismereteket, szóbeli, írásbeli, informatikai kommunikációs készségük fejlődjön, 
segítve a további ismeretszerzést, a társadalmi kapcsolatok alakítását.  

4. Az írásbeli, szóbeli, gyakorlati beszámoltatások, az ismeretek 
számonkérésének rendje 

4.1. A képzés folyamata előtt, az előzetes tudásszint mérése 

A mérés célja A résztvevő a jelentkezési lapon kérheti az előzetes tudásának 
beszámítását. 

A mérés formája A diagnosztikus mérés, a beszámítás megadása a 
tananyagegységek szerint történik.  
Az alapja az ekvivalenciák (bizonyítványok, tanúsítványok stb.) 
beszámítása, valamint feladatlapokkal történő tudás mérése a 
tananyagegységek követelményeinek megfelelően. 

A mérés tartalma A releváns tananyagegységek alapismeretei. 

A mérésre szolgáló 
módszerek 

A tudásmérés feladatlapokkal történik. 

Az előzetesen 
megszerezett tudás 
elismerésének módja 

Eredményes teljesítés esetén a résztvevő felmentést kap a 
tananyagegység látogatása alól. 

Megfelelt minősítés 
feltételei 

A tudásmérés esetén az elvárt teljesítési szint a feladatlapok 
minimum 75%-os eredményességű teljesítése. 

Sikertelen teljesítés 
következménye 

A 75%-nál kisebb eredményesség esetén a résztvevő az adott 
tananyagegység látogatása alól nem kap felmentést. 

4.2. A képzés folyamata alatt 

Az ellenőrzés formája Fejlesztő mérés, az oktató szóbeli ellenőrző kérdésekkel és 
megfigyelései alapján győződik meg az átadott ismeretek 
elsajátításának mértékéről. 
 Az ismeretek elsajátítását a képzés során az oktató 
visszacsatolásokkal értékeli. 

Az ellenőrzés és értékelés 
rendszeressége 

A képzés során folyamatosan. 

Az ellenőrzés tartalma A kontaktórás munkaforma során elhangzott és feldolgozott 
ismeretek, gyakorolt készségek. 

Ellenőrzésre szolgáló 
módszerek 

− szóbeli oktatói visszacsatolás 

− gyakorlati bemutató 

− interaktív oktatói és résztvevői együttműködés 

Megszerezhető 
minősítések 

A képzés során nincs minősítés, az ellenőrzés formatív jellegű, célja 
a tanulási hibák és nehézségek feltárása, a segítés. 
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4.3. A képzés zárásakor 

Az ellenőrzés formája Szummatív mérés, a képzés végén az elért tanulási eredmények 
mérése és értékelése írásbeli feladatokkal történik. 

Az ellenőrzés tartalma Írásbelifeladat: szöveges- és/vagy tesztfeladatokból, feladatlap. 

Megszerezhető 
minősítések 

Megfelelt / nem felelt meg 

A megszerezhető 
minősítéshez tartozó 
követelmények 

Írásbelifeladat akkor eredményes, ha a vizsgázó a megszerezhető 
összes pontszám legalább 51%-át elérte. 

Sikertelen teljesítés 
következménye 

Javító vagy pótló vizsga. 

A program sikeres 
elvégzését igazoló okirat 

Tanúsítvány a 2013. évi LXXVII. törvény 13/B. §, 11/2020. (II. 7.) 
Korm. rendelet 22. § (1) alapján. 

A képzés elvégzéséről 
szóló igazolás kiadásának 
feltételei 

A szakmai képzés követelményeinek teljesítéséről, a képző 
intézmény által kiállított tanúsítvány. 

A tanúsítvány kiadható a résztvevőnek, ha: 

 a felnőttképzési szerződésben rögzítetteket maradéktalanul 
teljesítette, 

 a hiányzása nem haladta meg a képzés óraszámának 30 százalékát, 

 a záróvizsgán elérte a megfelelt minősítést. 
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5. A fogyatékosság típusához és fokához igazodó fejlesztő program 

A szakképzés kiemelt feladata a sajátos nevelési igényű tanuló, illetve képzésben részt vevő 
fogyatékkal élő személy, valamint a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő tanuló 
speciális igényeinek figyelembevétele és egyéni képességeihez igazodó, legeredményesebb 
fejlődésének elősegítése a minél teljesebb társadalmi beilleszkedés lehetőségeinek megteremtése 
érdekében. 

A DEKRA Expert Kft. abban az esetben iskolázhat be sajátos nevelési igényű tanulókat, fogyatékkal 
élő felnőttképzési résztvevőket szakmai képzéseire, ha egyébként a szakmához előírt egészségi 
alkalmasságnak megfelelnek. Azoknak, akik rendelkeznek a sajátos tanulási igény megállapítására 
felhatalmazott szakértői és rehabilitációs bizottság véleményével, vagy ennek hiányában az illetékes 
szakambulancia, szakrendelő vagy szakgondozó intézmény szakorvosának véleményével, a 
lehetőségekhez mérten egyéni haladási ütemet biztosítunk. 

Amely részszakmánál nem feltétel az egészségügyi alkalmasság orvosi igazolása, ott a sajátos 
nevelési igényű jelentkezővel történő előzetes egyeztető megbeszélés keretében határozzuk meg a 
résztvevő képzésbe történő bekapcsolódásával járó azon teendőket, feltételeket, illetve 
lehetőségeket, amelyek megnyugtató módon biztosítják a fogyatékkal élő tanuló eredményes 
szakmai fejlődését, illetve a képzés sikeres teljesítését. Ezen esetben a beiskolázást megelőzően, 
illetve az ezt megelőző elbeszélgetésnél figyelembe kell venni és tájékoztatni kell a jelentkezőt a 
részszakma jellemzőiről, az azzal betölthető munkakörről, munkalehetőségről. 

Törekszünk arra, hogy az oktatók munkájában lehetőség szerint megvalósuljon a differenciált, 
személyre szabott oktatás, nyitottak és empatikusak, toleránsak legyenek. Szükség esetén 
gyógypedagógus szakembert, illetve tanulásban akadályozottak pedagógiájára szakosodott tanárt 
kérünk fel arra, hogy az oktatókkal együttműködve egyéni fejlesztési tervet készítsenek.  

A DEKRA Expert Kft. a sajátos tanulási igényű résztvevők képzését integrált formában végzi. Ezek 
a résztvevők társaikkal együtt vesznek részt az oktatásban, de a szükséges területeken támogatást 
kapnak. Ha a képzési csoportban van tanulási nehézséggel küzdő, illetve fogyatékkal élő részt vevő, 
akkor az oktatóinktól kérjük és elvárjuk a fokozott toleranciát, az egyéni fejlesztést, fogyatékosság 
típusához és fokához igazodva, más munkaszervezési formák alkalmazását, az ellenőrzés és 
értékelés szigorú igazítását a képzésben részt vevő személy képességeihez.  
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6. Képzési program 

A szakmai program része, a részszakma képzési programja, mely a képzési és kimeneti 
követelmények és a programtanterv alapján elkészített felnőttképzési szakértő által előzetesen 
minősített képzési program. 

A képzési program céljai megfogalmazzák a tanítási-tanulási folyamat értelmét, irányát, törekvéseit 
a képzésben résztvevők kompetenciáinak fejlődése érdekében. 

A képzési program szerinti szakmai oktatás célja a részt vevők sikeres szakmai vizsgára való 
felkészítése. A vizsgaszervezése független akkreditált vizsgaközpontban történik. 

 

7. Mellékletek 
 

- Aranykalászos gazda részszakma képzési programja 
- Hulladékgyűjtő és -szállító részszakma képzési programja  
- Hulladékválogató és -feldolgozó részszakma képzési programja 
- Raktáros 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




